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RESUMEN. El resumen, en español, no debe exceder los 600 caracteres con espacios. Debe ser escrito en Arial itálica tamaño 8 e interlineado sencillo.
PALABRAS CLAVE: un máximo de seis palabras significativas en español

EN

ABSTRACT. The summary, in English, should not be longer than 600 characters with spaces. It is to be written in Arial italic size 8 single-spaced.
KEYWORDS: a maximum of six significant words in English.
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A rellenar y firmar por el director de la Tesis Fin de Máster.




FECHA:
FIRMA DEL DIRECTOR/A DE LA TESIS FIN DE MÁSTER 

Este documento presenta las instrucciones para el formato de presentación de las TESIS FIN DE MÁSTER del programa de Máster en PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS AVANZADOS del Departamento de Proyectos Arquitectónicos. 
Se entregarán CUATRO COPIAS en papel, una para el MPAA, 
Además de una copia en CD junto con el 
PORTFOLIO de TRABAJOS REALIZADOS EN EL MPAA
1. Longitud

Los artículos tendrán una longitud entre 25.000 y 30.000 palabras (en torno a 50 páginas).
2. Idioma
El trabajo puede ser escrito en inglés o en español. El Resumen/Abstract, así como las Palabras Clave/Keywords deberán escribirse en ambos idiomas tal y como se muestra en la primera página de este documento.
3. Formato del texto principal

El texto principal ha de escribirse en Arial, tamaño 10, interlineado 1,5. La alineación general se presentará justificada. El objetivo es conseguir un texto cuyo formato sea lo más sencillo posible para asegurar la homogeneidad de todos los documentos que se presenten. Se ruega por lo tanto no utilizar formatos de textos personalizados.

4. Formato de página

2.1. Márgenes
La configuración de los márgenes se establece según el siguiente criterio:

Superior
3 cm

Inferior
3 cm

Izquierda
2.5 cm


Derecha
2.5 cm


5. Imágenes
Cada imagen tendrá un nombre Fig.X, y estará numerada desde el 1 dentro de la memoria presentada. Las imágenes deberán añadirse por separado con una calidad de 300 dpi en formato JPG en el CD que se entregue junto al trabajo.

6. Bibliografía
Las referencias se darán en orden alfabético al final del Trabajo con un formato de texto Arial tamaño 10pt. Su referencia dentro del texto se realizará entre paréntesis por autor y fecha (Soja 1997).
